

Москва, 11 июня 2015 г. — [LG Electronics](http://lg.com) представляет на российском рынке новые дизайнерские модели холодильников LG GA-B489TGLB (сияющий черный) и GA-B489ZGKZ (золотой) из популярной в России 489-й серии, сочетающие в себе элегантный, стильный дизайн с тщательно продуманной эргономикой и технологиями для более длительного сохранения свежести и полезных свойств продуктов.

Идеальное решение с передовыми технологиями LG.

Надежная технология линейного инверторного компрессора LG (10 лет гарантии производителя) позволяет обеим новым моделям 489-серии превосходно сохранять свежесть продуктов при низком уровне шума и значительной экономии энергии (класс энергопотребления A++). Кроме того, ими удобно и приятно пользоваться благодаря системе LG Total No Frost - без необходимости размораживания. Функция многопоточного охлаждения Multi Air Flow равномерно распределяет охлажденный воздух по всему внутреннему пространству холодильника, обеспечивая наилучшие условия для продуктов на каждой полке. В холодильной камере нет конденсата, а значит, в нем легче поддерживать чистоту.

Разные продукты требуют различных условий хранения. Поэтому в новых холодильниках LG GA-B489TGLB (сияющий черный) и GA-B489ZGKZ (золотой) также предусмотрены специальные зоны, учитывающие эти различия и продлевающие свежесть продуктов, поддерживая их аппетитный внешний вид и сохраняя максимум полезных веществ. Так, зона свежести Opti Temp позволяет установить индивидуальную температуру для различных типов продуктов при помощи электронного управления на дисплее: для хранения рыбы и мяса, и для овощей и фруктов. Специальная технология Moist Balance Crisper поддерживает оптимальный уровень влажности в секции для овощей, благодаря ячеистой поверхности крышки.



Изящный дизайн и тщательно продуманная эргономика

[Изящные скругленные дверцы LG GA-B489TGLB](#), оригинальное цветовое решение – сияющий черный, скрытая ручка с кристаллической поверхностью – все это открывает перед вами мир разнообразных возможностей для создания идеального интерьера. Скрытая ручка легкого открывания не занимает лишнее пространство и позволяет плавно и без усилий открыть дверцу холодильника. Подсветка ручки в серии LG GA-B489TGLB не только выполняет декоративную функцию, но и создает приятное мягкое освещение, когда в помещении не хочется включать яркий свет. Оригинальный сенсорный LED дисплей визуально скрыт, когда неактивен. Активируемый легким прикосновением, его экран отображает всю необходимую информацию о режимах работы холодильника

[Модель LG GA-B489ZGKZ отличается роскошным золотым цветом](#), который станет прекрасным решением для разных кухонных интерьеров. Ручка с толкательным механизмом позволяет без лишних усилий и резких движений плавно открывать дверцу холодильника. С таким механизмом открывания даже при заполненном холодильнике нет риска падения продуктов, как бывает при резком открывании дверцы. В дополнение, LG GA-B489ZGKZ отличается сочетанием передовых технологий, стильного внешнего дизайна и превосходной внутренней организации пространства. Так, использование энергоэффективных светодиодов, занимающих значительно меньше места, по сравнению с обычной лампочкой, позволило увеличить полезный объем холодильника и избавиться от излишнего нагрева. А благодаря стандартным габаритам по ширине и глубине и перенавешиваемым дверям модель подойдет для кухонь различной конфигурации. Еще

одно эргономическое преимущество — складная полка, позволяющая хранить продукты и емкости большого размера, одновременно не теряя места для небольших предметов.

Новые холодильники LG дарят праздничное настроение на каждый день и помогают обеспечить здоровое питание всей семьи.

О компании LG Electronics Home Appliance & Air Solution

Компания LG Electronics Home Appliance & Air Solution является мировым лидером в области бытовой техники, кондиционирования воздуха и систем поддержания качества воздуха. Компания создает комплексные решения для дома, основанные на ее лидирующих в отрасли ключевых технологиях. LG стремится сделать жизнь лучше для потребителей во всем мире благодаря своим тщательно разработанным продуктам, включая холодильники, стиральные машины, посудомоечные машины, технику для кухни, пылесосы, встраиваемую технику, кондиционеры, воздухоочистители и воздухоосушители. Все вместе, эти продукты обеспечивают расширенное удобство, превосходную работу, большую экономию и востребованную пользу для здоровья.